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		Здравословният начин на живот бе издигнат в култ през последните години, а всекидневно специалисти, треньори и блогъри ни засипват с нови и нови диети.
Има хора, готови да похарчат стотици и дори хиляди в желанието си да отслабнат бързо, лесно и ефективно. Но не всеки може да си позволи скъпи диети. За щастие обаче, оказва се възможно да отслабнеш и с малко пари.
Експеримент, излъчен по ITV, има за цел да подложи 6 от най-известните диети на тест, подлагайки отслабващи на тях за период от 28 дни. Базиран на отношението колко тегло е изгубил всеки от тях към сумата пари, която е похарчил за диетата, проучването дава информация колко точно отиват за всеки килограм надолу.
Най-евтината диета се оказала "Екзант", като подложената дама на име Виктория споделя, че сумата, похарчена за 28 дни е 171 паунда и за това време е свалила 6 килограма. Тази диета включва хранене 3 пъти дневно с добавени протеинови шейкове и има възможност за по-интензивен вариант между 600 и 1200 калории на ден. Според Виктория парите, похарчени за тази диета са два пъти по-малко от сумата, която тя е давала досега.
Но най-ефективна е спортната диета със сокове на Джо Крос. Тя е на второ място от гледна точка на финансова икономичност, като превръща основните хранения в полезни и свежи закуски с плодове и зеленчуци. Участничката Ема споделя, че е свалила цели 9,5 килограма за тези 28 дни.
Лекари обаче предупреждават за рисковете от толкова екстремно отслабване. Според тях, има голяма опасност след края на диетата килограмите да се възвърнат много бързо и да се получи така известният йо-йо ефект. Също така, въпреки че менюто е балансирано и индивидуално съобразено, специалисти твърдят, че голямата доза протеини в него е опасна за някои хора и като цяло трудно възприемана от всеки организъм.
Остава всеки сам да прецени дали най-евтиното и бързо решение си заслужава риска от нездравословно натоварване.
Източник: fitwell.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея
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			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Диетата GOLO и какви рискове крие тя
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			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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			Из тефтерите на баба: Смрадлика във всеки дом, ето защо
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